

Câmara Municipal de Fortim

Shopping Boulevard - Avenida Joaquim Crisóstomo, 1• andar, 1049 - Centro - CEP: 62815-000 - Fortim\CE CNPJ: 35.050.772/0001-12 - Tel: 8834131575 | 88992306053 - Site: https://www.fortim.ce.leg.br/

REQUERIMENTO: 254/2025

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Fortim.

O VEREADOR Gerardo Correia da Silva Júnior, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Fortim, especialmente a Seção III, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência requerer: A construção de uma praça pública com academia ao ar livre e parquinho infantil, na comunidade de grossos, precisamente nas proximidades das residências de dona maria José Bernardes Martins e dos senhor Antônio Martins.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se trata de uma solicitação de infraestrutura e espaço público limpo e seguro como ponto de encontro de famílias. Esta Praça com Academia ao Ar Livre e Parquinho Infantil, proporcionará aos moradores da localidade de "Grossos", localizada no interior do Município de Fortim, momentos de convivência tanto para idosos, jovens e crianças. Essa solicitação também se faz necessária considerando que as Praças são lugares públicos que melhoram a qualidade de vida social do interior e consequentemente da cidade, refletindo também na saúde e bem-estar das pessoas, em face dos momentos de socialização vivenciados nos lugares onde as praças estão instaladas. A implantação da Academia ao Ar Livre tem o objetivo de facilitar cada vez mais a prática de atividade física e colaborar para o bem-estar de toda população. Visa também melhorar a condição física, qualidade de vida, saúde e proporcionar momentos de lazer aos frequentadores. O Parquinho infantil, irá proporcionar um local onde as crianças da comunidade de Grossos poderão usufruir de um espaço para descontração entretenimento, juntamente com seus familiares. Α comunidade supramencionada carece de espaços onde possam usufruir de momentos de entretenimento, conversar e manter vínculos entre os moradores.

Sala das sessões da Câmara Municipal de Fortim, 15 de Agosto de 2025.

Assinado eletronicamente na data: 15/08/2025 pelo CPF: ***.628.903-** no IP: 192.168.3.26

Gerardo Correia da Silva Júnior Vereador(a) - MDB

Câmara Municipal de Fortim
www.fortim.ce.leg.br/materias/2119



aLegisGov Pág. 1 de 1